JIeMOHCTPAIMOHHbBIN BapMaHT
KOHTPOJIBHOM PaGoThI IT0 MaTeMaTHKe II0 TEKCTY aJMUHMCTPALMK
B paMKax rofioBo IPOMEKYTOYHOM MTOTOBOM aTTeCTaluu
A1 00yUarommxcs 2 Kjiaacca

1. Pemn 3agauy:

3a menb B MarasuHe mpogamu 25 kr 610K, a rpyir — Ha 7 Kr MeHbIie. CKOJIbKO BCEro KMJIOrpaMMOB
(pPYKTOB Ipoman 3a IeHb?

2. Borunciin cToaonKkom:

39 + 55 72 -35
62 - 20 80-18
81-17 65 + 35

3. CpaBHM 3HaYeHMS U MTOCTABb 3HAK >, < WJIM = :
6CcM2MM ... 64 Mm
S5om...20 cm

I1Mm...99 cm

4. InuHa NpSIMOYTOJbHUKA 9 cM, IMpUHA — 4 cM. BhIunciiu mepumerp npsiMoyro/ibHUKA.
5. 3aMeHM YMHOK€HMe C/IOKEHMEM UM Haiayu pe3y/IbTar.

9-5

4-6

ITossicHuTe/THbHAA 3amMMCKa

1.HasHaueHMe UTOroBOI KOHTPOJIbHOM PadoThI

[TpomeskyTOUHAs aTTecTalys 00yYaroIIMXCs 2 KJIacCOB.

C rmoMolIbio JaHHOM paboThI OIIEHNBAETCS YPOBEHb 00111e00pa30BaTeIbHOM IMOATOTOBKM I10 MaTeMaTUKe
obyyatonmxcs 2 kjacca B cootBeTctBumu ¢ TpeboBanusmyu OI'OC HOO.

2. YcnoBus IpoBeeHNsI BpeMsI BbIIIOJTHEHVSI UTOTOBOM PaGoThI
Ha BbinosiHeHMe Bcelt paboThl OTBOAUTCS 45 MUHYT.
Kakpli1 yUeHMK MOTy4aeT TEKCT KOHTPOJIbHOM PaBGOThI.

3 .CTpyKTypa UTOr0BO KOHTPOJIbHOM PadOThI
Pacnipenesienne 3amaHuii KOHTPOJIBHOM PabOThI MO OCHOBHBIM COJIepsKaTe/IbHbIM pasiesamM yueOHOro
npeameta MATEMATUKA mnpencraBieHO B TaGulie.

CopepskaHue pasgenia KonmuectBo 3amanmii
( Ne 3amanmst)
Pabora ¢ TeKCTOBbIMMU 1 (Nel)
3aayamm
Apudmernueckue IeiCTBUS 1( Ne2)
Yucia 1 BeMumHbI 1 (Ne3)




ITIpocTpaHCcTBEHHBIE 1 (Ne4)
OTHOIIIEHNSI.

Apudmerndeckue IeiCTBUS

1 (Ne5)

3. Kpurtepuu orieHMBaHUS

KoHTtposbHast paboTa 1Mo MaremMaTuKe IO TeKCTY aMMHUCTPAIM B paMKaX T'OJOBOM MPOMEKYTOUYHOM
MUTOTOBOM aTTeCTallMy IMPeACTaB/IsieT COO60M KOMOMHMPOBAHHYIO KOHTPOJIbHYIO paboTy M OIIEHMBAETCS
cemyroImMM 06pa3oMm:

OTmeTKa 110

NATUOAIIBHON
IKaJIe «5» «4» «3» «2»
Kpurepum Het ommb6ok 1-2 oumbku, HO | 3 -4 olIMOKY, HO | He pellleHa
OLIEHUBAHMS He B XOJe XO[, pelleHusT 3agaya, 6osee 4

penieHusa 3agadn

BEpeH WIN
HEBEepHbIN X0/
peleHus 3agaun

I'pyObIX OLIMOOK

['py6bie ommbKM: BBIYMCIUTEIbHbBIE OIIIMOKM B IIpMMepax U 3afavax; MOpsiIoK IeiCTBUIA, HEITPaBUIbHOE
pellieHe 3a/1auii; He JOBeAeHNe 10 KOHIIA pellieHns 3aaun, MpyMepa; HeBBIITOJIHEHHOE 3a/IaHMs.
Herpy6bie ommbku: HepayoHaJbHble MPUEMBI BbIYMCIEHMUS; HEBEPHO O(GOPMIIEHHBIV OTBET 3aIaui:
HeIpaBWJIbHOE CIMChIBaHME JAHHbBIX; HE JOBEeeH)e N0 KOHIA TPeoOpa3soBaHMIA.
3a rpaMmaTMuecKye OIIMOKY, TOIYIIeHHbIe B pab0Te, OTMETKA HE CHIKAETCS.
3a HeOpeskHO 0OPMIIEHHYIO pabOTy OTMETKA CHIMsKaeTcs Ha 1 6at.



JIeMOHCTPAIMOHHBIN BapyaHT

KOHTPOJIBHOM PaGoThI IT0 MaTeMaTHKe II0 TEKCTY aJMUHMCTPALMK
B paMKax rofioBo IPOMEKYTOYHOM MTOTOBOM aTTeCTaluu

OISl o6yJaroImxcs 3 Kiaacca

1.Pemm 3agauy.

Ot 4 kopoB nonyuniau 3a geHb 40 J1 MoJIoKa, OT Kaskaoi mopoBHY. CKOJIbKO JUTPOB MOJIOKA IIPU

’Ke HaJioe AaayT 8 KOopoB?

2.3anuIm ¥ Hauay 3Ha4eHsT BbIpasKeHUIA.
a)(42+18):10 -2 32:8+36:4

6) Berumcim, uCcmosb3ys 3anmch CTOJIOMKOM:

218+42 346+152 765-283 568-83

3. 3anuum. Peiin ypaBHeHUsT

y+80=150 5-x=50

4. IIpeobpasyii BeJIMUNHBI:

6M2CM=....CM 235cM =... M...CM
8 p.=...K. 349=...MUH

5. InvHa nmpsiMOyTroJibHMKA 4 CM, IIMpyYHA B 2 pa3a 6oJibliie. Berumciim miolaap mpsMOyrobHMKaA.

ITossicHuTeETBHAA 3anMCKa

1.HasnaueHue MTOTrOBO KOHTPOJIbHOM PabdOThI

Hasnauenne urorosoii KOHTpOJ’IbHOﬁ pa6OTbI 10 MaTemMaTuke -—-OIEHUTb YPOBEHb

TOM

006111e00pa30BaTeIbHOI TMOATOTOBKM OOYYAIOIIMXCS 3 KJlacCa B COOTBETCTBUM C TPeOOBaHUSIMU

dI'oC HOO.

2. YcioBus IpoBeAeHus1, BpeMsl BBITIOJTHEHUSI UTOTOBOM PadoThI

Ha BbInosiHeHMe Bcelt paboThI OTBOAUTCS 45 MUHYT.

3.CTpyKTypa UTOTrOBO KOHTPOJIbHOM PabOThI

Pacmipemenenye 3amaHuii KOHTPOJBHOM pPabOThI IO OCHOBHBLIM COAEpsKaTeJIbHbIM pasiesiam
yuebHoro npenmera MATEMATUKA npencrasiieHO B TabuIie.

CogmepskaHue paspena

KommuectBo 3aganui
( Ne 3amanus)

Pabora c TekcToBBIMM 3aJaYamMu 1 (Nel)
Apucdmernueckue IeiCTBUS 1( Ne2)
PellieHne ypaBHeHMI 1 (Ne3)
PaboTa c BesiMumMHaMu 1 (Ne4)
I'eomeTpuyeckye BeIMUMHBI 1 (Ne5)

3. Kputepuu oneHuBaHUS

KoHnTtposbHast pabora 1o MaTeMaTHKe I10 TEeKCTY agMUHUCTPAIMM B paMKaX TOIOBOM MTPOMEKYTOYHOM
MUTOTOBOM aTTeCTalyy IMpeCcTaB/sieT coO60/ KOMOMHMPOBAHHYIO KOHTPOJIbHYIO paboTy M OlleHUBAeTCs

CemyroIMM 06pa3oM:

OtmMmeTKa 10
IATUOAIbHOMN «5»
Ika’se

«4»

«3»

«2»




Kpurepun
OIl€eHUBAHMUS

Hert onmb6ok

1-2 omm6bkmu, HO He
B XO[e pelIeHus
3amaun

3 -4 ommbku, HO

XO[I, pelleHust
BepeH W
HEBEepHbINI Xo[,

pelieHns 3agadn

He pellleHa 3ajaya,
6osmee 4 rpyObIX
(0)1117(6]0) 8

['py6bie o1MOKM: BHIUMC/IUTEIbHbIE OIIMOKM B IIpMMepax 1 3aauax; IOpSI0OK OeiCTBIIA, HelpaBUIbHOE
pellieHe 3a7aun; He JOBeIeHNe 1O KOHIIA pellleHNs 3aJaul, IpMMepa; HEeBbIITOJTHEHHOE 3aJaHMsl.
Herpy6bie ommbku: HepalMoHaIbHbIe TPUEMBI BbIUMCIEHNS; HEBEPHO O(POPM/IEHHBIN OTBET 3aauit:
HeIpaBUJIbHOE CIIMChIBAHME JAHHBIX; HEe JOBeAeHMe N0 KOHIlA TpeoOpa3soBaHMIil.
3a rpamMmaruuecKkme OIIMOKH, TOIyIleHHbIe B paboTe, OTMETKA He CHUKAETCS.
3a Heb6peskHO o(opMIIEHHYIO paboTy OTMeTKa CHIKaeTcst Ha 1 6aut.




JIeMOHCTPAIMOHHbBIN BapMaHT
KOHTPOJIBHOM PaGoThI IT0 MaTeMaTHKe II0 TEKCTY aJMUHMCTPALMK
B paMKax rofioBo IPOMEKYTOYHOM MTOTOBOM aTTeCTaluu
A1 oGyuaronmxcs 4 Kiaacca

1.Pemm 3agauy.

W3 mikosbl Beiuin ogHoBpeMeHHO Camia u Kosis  moum goMoy B ITPOTMBOIIOJIOKHBIX HaIPaBIEHMSIX.
Carra 111é1 co ckopocTbio 75m/MuH, a Kats - 82m/Muu. Kakoe paccrosiane 6ymer Meskay MaJbuMKaMy yepes
7 MUHYT?

2.Periut mpyMepbl CTOIOMKOM.

76084 + 50889 71485 - 82966 704 « 49 6144 : 12

3.0mnpeneny MOPSIIOK AEMCTBUI Y BHIYMCIIN.
(8209 3 -24109) + 7613

4. CpaBuu BesmunHbl. [locTaBbTe 3HAK >; < WM =

8500kr...... 85T
5T 31...... 5 030xkr
3CyT...... 65u

3muH 30c...... 330c

5. InuHa TpsaKku IpSIMOYrojibHOM (opmbl paBHa 16 M , a LMpuHA CcoOCTaBjseT 1/4 4yacTb IJIVHBL.
Boruncaure 1ioniaab U nepumMeTp IPSIaKM.

ITossicHuTeE/TBHAA 3anMCKa

1.HasnaueHue MTOroBO KOHTPOJIbHOM PadoThI
Hasnauenne ntorosoyt KoHTposbHOM paboTrel o MATEMATUKE -onenuth ypoBeHb
00111e06pa30BaTeIbHON MOATOTOBKM YyYaIMXCS 4 Kjlacca B COOTBETCTBUM C TpPeOGOBaHUSIMMU
dIr'oC HOO.

2 .CTpyKTypa UTOTOBO KOHTPOJIbHOW PA0OThI 1 BPeMSs €€ BbITIO/THEHMSI.
Pacrnipenenienue 3agaHuii KOHTPOJIbHOM pabOThl MO OCHOBHBIM COAEPsKATeJbHBIM pasiesiaM y4eOHOro
npeagmeta MATEMATUKA mnpencrasieHo B Tabulie.

Copepskanne pasmesia KonnuecTtBo 3amanmii
( Ne 3amanms)

PaboTa c TeKCTOBBIMM 3a5a4aMU 1 (Nel)
Apudmernueckue neiCTBUS 1( Ne2)
Perienne nprMmepa B HECKOJIBKO 1 (Ne3)
IeNCTBUN

PaboTa c BesiMumMHaMu 1 (Ne4)
['eomeTpuyecKkne BeIMUMHbI 1 (Ne5)

Bpems Ha BbITIOSTHEHE pabOThI — 45 MUHYT.

3. Kpurepun oneHuBaHUS

KoHTposibHasg pabora 1o MareMaTMke IO TEKCTYy aIMUHUCTpAIlMM B paMKaxX T'OJOBOM
MIPOMESKYTOUYHOV MTOTOBOM aTTecTaly IpeacTaB/sieT co60ii KOMOMHMPOBAHHYIO KOHTPOJIbHYIO paboTy u
OIIEHMBAETCS CJEAYIOIIUM 06pasoM:

OTmeTka 110
MATUOAIILHON «5» «4» «3» «2»




IIKaJie

Kpurepun
OLIeHMBaHMS

Het ommbok

1-2 ommbku, HO He
B XOle pelIeHus
3a1aun

3 - 4 owmbru, HO

XOp, peleHus
BepeH 178071
HEBEPHbIN XO[,

pellleHus 3aJaun

He pellleHa 3a7auya,
6osee 4 TrpyOBIX
OIIMOOK

['py6Gble OmmMOKM: BBIUMCAUTEbHBIE OLIMOKM B MIpMMepax M 3ajauax; IMOpSIOK AeMCTBUM, HelpaBUIbHOE
pellieHye 3aaun; He JOBeAeHe 10 KOHIIA pellleHns 3ajauy, MpUMepa; HeBBIITOJITHEHHOE 3a/IaHMs.
Herpy6bie ommbku: HepalyoHaJbHble MPUEMbI BbIYMCIEHMUS; HEBEPHO O(GOPMIEHHBIM OTBET 3aIaui:
HeIpaBMJIbHOE CIMChIBaHME JAHHbBIX; HE JOBeeH)e N0 KOHIA ITPeoOpa3soBaHMIA.
3a rpaMmaTMuecKkme OIIMOKY, TOIYIIeHHbIe B pab0OTe, OTMETKA He CHIKAETCS.
3a HeOGpeskHO OPOPMIIEHHYIO paboTy OTMETKAa CHyKaeTcs Ha 1 Gasui.




